



积家于上海开设全新旗舰店

以全新沉浸式体验引领宾客走进积家大工坊

积家欣然宣布位于上海（市中心）K11 购物艺术中心的全新积家旗舰店隆重开幕。旗舰店标志着大工坊的全新篇章，以温馨友好而引人入胜的环境诠释积家精神，将积家大工坊带至世界的另一端，引领宾客开启深入探索之旅。

为致敬制表工艺，店面空间的布置运用了一系列相互交接的圆形和弧形，令人联想到腕表机芯中的零件。环环相扣的空间布局及丰富的互动设置，令来宾可直观地跟随预设路径进行探索，逐步深入了解积家的传奇。旗舰店的室内装饰运用有机材料和自然色彩，融合传统与现代，呼应积家大工坊所在地汝山谷静谧优美的环境。

旗舰店正对上海黄陂南路的外墙以全新表现形式凸显积家特色。墙面铺设的玻璃瓦，灵感源于瑞士汝山谷传统建筑中用于保护建筑及抵御严寒的“*tavaillon*”木瓦外墙。玻璃瓦将科技融于传统，设有背光，运用不断变换的色彩营造出灵动之感。这一墙面设计，呼应积家大工坊北面的玻璃外墙——它能映照出随天气和时间而不断变化的周围环境。

当宾客步入旗舰店，首先映入眼帘的是陈列着积家现有系列作品的展示柜。橱窗旁设有一面引人注目的互动式机芯墙，营造出有别于传统的独特氛围，吸引来宾深入了解积家最具代表性的经典机芯。正是这些精妙的机芯奠定了积家在制表行业的权威地位，并为之赢得“高级制表的领导者”美誉。在细细鉴赏实体机芯后，宾客还可通过数字化展示进一步探索。此外，还可在微信平台以增强现实的方式浏览更多机芯，继续学习与体验。

第二专区则能令宾客感受个性化定制的强大魅力。**Reverso** 翻转系列腕表的历史，展现了这款经典杰作有别于其他腕表的独到之处，当拥有一枚 **Reverso** 翻转系列時計，也就拥有了自己的专属个性化标志，这份欣喜无法言喻。除了 **Reverso** 翻转系列腕表的陈列展示外，该区域还设有可提供更多个性化选项的互动式表带吧台，邀请来宾赏玩搭配积家所有表款的全系列表带。

随后，来宾将一探汇集于积家大工坊的众多珍稀工艺与制表技艺。一系列兼具启发性与教育性的视频令来宾置身于汝山谷的清幽环境之中，探索珐琅工艺、镌刻工艺和倒角工艺（倒角/轧边）的奥秘，了解诞生无数创新成果的设计和研发流程。



店铺中更设有 **Atelier d' Antoine**（安东尼工作坊），宾客可通过精彩纷呈的陈列展示，以及亲身参与 **Discovery Workshops**（探索工作坊）的制表体验，发现积家制表技艺的精髓。

旗舰店内的 **Atelier d' Antoine**（安东尼工作坊），完全依照瑞士积家大工坊内的布局设计复制，也是第一座位于瑞士境外的永久性 **Atelier d' Antoine**（安东尼工作坊）。探索工作坊令学员有机会以全新方式探索瑞士高级制表世界。工作坊由一位制表专家主持，以鼓励互动的形式将教学与实践相结合。学员将深入了解腕表机芯的工作原理、制作高级腕表所需的多种工艺、创意技能制表工序，以及高级制表领域运用的艺术工艺。此外，学员还将了解积家及汝山谷制表行业的过去、现在和未来，并使用放大模型体验及重现制表大师的精湛工艺。

位于品牌旗舰店的 **Atelier d' Antoine**（安东尼工作坊）开设的首款课程为“**Reverso** 翻转系列主题探索工作坊”（**Reverso Discovery Workshop**），学员将深入了解 **Reverso** 翻转系列腕表的历史，亲手接触丰富多样的 **Reverso** 翻转系列表款。稍后还将推出“**Sound Maker** 主题探索工作坊”和大师精品课。

Atelier d' Antoine（安东尼工作坊）专区的其中一幅墙面为珍品陈列柜，展示积家专业技艺的三大支柱：天文复杂功能、声音之艺及精准计时。此外，还设有珍稀工艺（**Métiers Rares**）专属展区，通过逐步演示流程，详尽揭示如何运用珐琅工艺与镌刻工艺，将一枚 **Reverso** 翻转系列腕表制作成一件个性化艺术臻品。

这间崭新的全球积家旗舰店不仅是一家精品店，更使来宾置身于神奇的制表世界之中，了解积家辉煌传奇，深入探索积家大工坊的历史传承、制表技艺、灵动创意与创新精神。

[请通过线上预订 **Atelier d' Antoine**（安东尼工坊）工作坊课程](#)

积家高级制表大工坊 始于 1833 年

积家大工坊位于汝山谷，清幽静谧的环境给予人独特的归属感。汝拉山脉的自然风光正是积家大工坊的灵感来源，在无限热情的指引下，赋予积家大工坊独特的灵魂。积家大工坊将多种制表工艺汇聚于同一屋檐下，制表工匠、工程师、设计师和工艺师们并肩工作，打造出众多高级制表杰作。创新精神与蓬勃热情，是激励积家的每位成员日复一日不断奋斗的动力，也是低调优雅的精妙之艺与技术创新的源泉。在这一精神的鼓舞下，自 1833 年起，Jaeger-LeCoultre 积家研发出 1200 多种机芯，成为“高级制表的领导者”。
